| I 1 g | ] Yb A 3 | 2 ] 1

Stiickliste fir Becherrlicknahmeautomal EC04

‘PCJS_' 5T. | ARTIKELNUMMER | BEZEICHNUNG
1 Becherriicknahmeautomat
| | |ECD4 Standard
141 1 |ECAD1942086 Schrank komplett ohne
1 | |Inling
| 1.2 | 1 IEI::AUIFM;-{LH .Inlmn komplett
2 1 Bacherricknahmeautomat
| | | |[ECO4 Multi
2.1 1 |ECAD184205 Schrank komplett ohne
| | | |Inline
2.2 1 |ECAD184218 Inline Multi komplett
1 'I.. (1
\,
DIN 8784 [Obarfiachan|Bahandiung Wallstab

allg. gualtige Toleranzen :
nach IS0 2768-mittel ’ B/ |Warktoff

| mame | Banannung I
4 ma Becherricknahmeaulomal EC04

!
JFeegeic KT278.6




EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t = '_h

78467 Konstanz | SN |
. . 3 Konstruktion Automation Produktion
Becherriicknahmeautomat EC04 E-Mail: ecup@k-tech.de Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22
Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 Becherricknahmeautomat EC04 Standard (inkl. Pos. 1.1/1.2) Bestellung bei SMK Euro Cup (Tel. +49 911 89326-18)
1.1 ECA0194205 Schrank komplett ohne Inline 1.485,17 €
1.2 ECA0194201 Inline komplett mit Hopper MDB 2.830,70 €
ECA0194200 Inline komplett ohne Hopper MDB 2.429,86 €
2 Becherricknahmeautomat EC04 Multi (inkl. Pos. 2.1/2.2) Bestellung bei SMK Euro Cup (Tel. +49 911 89326-18)
2.1 ECA0194205 Schrank komplett ohne Inline 1.485,17 €
2.2 ECA0194219 Inline Multi komplett mit Hopper MDB 3.202,36 €
ECA0194225 Inline Multi komplett ohne Hopper MDB 2.756,03 €

Die Becherriicknahmeautomaten EC04 Standard und Multi kénnen optional mit einem Tiirschalter ausgeliefert werden, der das Gerét bei Offnen des Schranks stromlos
schaltet.




s (9.7)

] 3)
B

allg. gueltige Toleranzen| =
nach IS0 2768-mittel
Schrank komplett ohne Inline
A T
Projekt KT2 |'-§-F,“
8- Mr
KT-06-250118-00
] 5]

1 3 | 2 | 1
Stuckliste fur ECAD194205
POS. _‘3 T BAUTEILMUMMER ARTIKELNUMMER | BEZEICHNUNG JLIEFERER
3 | 1 |schrank | ISchrank ______ |ktech |
4 | 1 |Fufiblende EC# FuRblende k-tech =
1 |Haltebugel EC |Haltebugel k-tech I
8 | 1 [Halter Ablaufrinne E Halter Ablaufrinne Ik-tech
9 | 1 |Ablaufrinne Ei Ablaufrinne k-tech
10 | 1 |Flaschenhalter ECAQ194091 |Flaschenhalter |k-tech
11 | 1 |Restflussigkeitsbehalter |ECAQ194088 Restflussigkeitsbehalter  |k-tech
12 | 1 [Steckdose ECAD194081 Steckdose k-tech =
13 1 |[Tare komplett ECA0184204 Tire komplett k-tech
131 1 |Schrank_Tor |Schrank_Tar |k-tech
13.2 1 |Schicss komplett ECAQ194080 Schloss komplett k-tech
13.3 1 |Monzausgabe ECAD194079 Munzausgabe k-tech
13.4 | 1 |ECAD1019 ECA0154018 Torblende k-tech s
1 |Poster ECAD1840338 Folie schwarz k-tech =
1_|Poster_weiss ECA0194033W |Folie weiss [k-tech
1 |Plexi-Fenster ECAD154032 Plexi-Fenster k-tech
(Displayfenster) (Displayfenster)
1 |Turscharnier ECA0194096 |Tarschamier-Oben [k-tech
1 |Metzanschluss-Kabel 3m |ECAD154083 MNetzanschluss-Kabel_3m |k-tech —
4 |Stellful M10 ECAD194089 Stellfu M10 Bockmeier
1 Turschalter ECA0184242 |Tarschalter
o
(10)

T



k-tech GmbH
Jakob-Stadler-Platz 11
78467 Konstanz

'I_'l-clrh

" T N &N

Konstruktion Automation

EC-Preisliste 2025

Schrank komplett ohne Inline (Art.nr. ECA0194205)

E-Mail: ecup@k-tech.de Produktion

Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22

Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 Schrank Nicht einzeln erhaltlich
2 ECA0194209 FuBblende 100,47 €
3 ECA0194031 Haltebiigel 31,73 €
4 ECA0194093 Halter Ablaufrinne 20,30 €
5 ECA0194092 Ablaufrinne 29,69 €
6 ECA0194091 Flaschenhalter 8,97 €
7 ECA0194088 Restflissigkeitsbehalter 11,03 €
8 ECA0194081 Steckdose 13,96 €
9 ECA0194204 Tire komplett 416,03 €|Inkl. Pos. 9.1 bis 9.8

9.1 Schrank Ture Nicht einzeln erhaltlich
9.2 ECA0194080 Schloss komplett 69,80 €|Schlissel auch einzeln erhéltlich (s. Preisliste Zubehor)
9.3 ECA0194079 Miinzausgabe 38,49 €

9.4 ECA0194019 Tirblende 19,20 €

9.5 ECA0194033W Folie weiss 34,01 €

9.6 ECA0194033S Folie schwarz 34,01 €

9.7 ECA0194032 Plexi-Fenster (Displayfenster) 7,95 €

9.8 ECA0194096 Turscharnier-Oben 27,30 €

10 ECA0194083 Netzanschlusskabel 3m 21,93 €

11 ECA0194089 Stellfu M10 12,97 €

12 ECA0194242 Turschalter 24,37 €|optional




3 1 v 1 1
Stackliste for ECA194201
POS.| ST. | BAUTEILNUMMER | ARTIKELNUMMER | BEZEICHNUNG
4 1 |KT-06-250105-00 ECA0194202 Kennung komplett
2 1 |KT-06-250102-00 ECAQ194208 Getriebemotoreinheit |
3 1 |KT-06-250107-00 ECAQ184071 Display mit Platine
4 1 |KT-06-250109-00 ECAD194216 |Schiebetire komplett
5 1 |KT-06-250110-00 ECA0194063 |Hopperschiene
|komplett
5 1 |KT-05-250106-00 ECA0194217 [Hauptplatine =
\komplett
7 1 |G0D4120150 0 0350 |ECAO184057 | Gasdruckfeder
AU11 ABO7 00010N |komplett
Toleranz: -ON/+4N
a 1 |NLM 7624-0510 ECA0194058 Gabelgelenk komplett
8 1 |KT-06-150036-00 ECAD194013 Basisplatte E
10 1 |KT-06-150037-00 ECA0194012 Stehwand
11 1 |KT-06-150022-00 ECAD184020 \Verkleidung
12 1 |KT-06-150028-00 ECAD194034 !Bechernng Floh 0,18
13 | 1 ECAQ184026 herungsbolzen
14 1 ECAQ184039 F hrungskeil i
(Auflagekeil)
15 1 |KT-06-150026-00 ECAQ194023 Lager-Propeller
16 1 |KT-08-150024-00 ECAD194040 Edelstahl-Propeller
17 1 |KT-06-150023-00 ECAD194021 \Wanne (Tropfschale)
18 1 |[MK2 ECAQ184062 |Hopper
18 1 [Flachbandkabel kurz |ECAD0194078 |Flachbandkabel kurz |2
20 1 |Flachbandkabel lang |ECA0154078 |Flachbandkabel lang
21 1 [111.09.10 ECAD194230 |Abstandhalter 8,2x10
22 3 |Fedemnde Druckstick |[ECA0134058 |Federnde Druckstiick
Ma M8
23 3 |NLM 06091-04x15 ECAQ194060 |Randelschraube M4
%x 15
24 4 |DIN912-M3x16 DING12-M3 x 18 Zylinderschraube
75 2 |DINS12-M5x12 DINS12 - M5 x 12 |\ Zylinderschraube
26 1 |DINS12-M5x20 DIN 912 - M5 x 20 |Zylinderschraube
27 5 |DINS12-M8x20 DIN 812 - M8 x 20 |Zylinderschraube
28 | 6 [NFENISO7051- |NFENISO7051- |Blechschraube c
ST29x13-C-H ST29x13-C-H
29 3 |Flachkabelklemmen |[ECA0194073 |Flachkabelklemmen
30 1 |KT-06-150065-00 ECAQ194241 Anschiag-Schiebeture
3 1 |DIN 438 - M8 DIN 438 - M8 Sechskantmutter
32 | 4 [DINS12-M4x20 DIN 912 - M4 x 20 Zylinderschraube | 1
e

allg. gueltige Toleranzen DIN 6784  [Oberflachen{Behandlung Maflstabs
nach ISO 2768-mittel S [Werlestafl
Benennung
3 Inline komplett
e o 1 .
e KT-279-6 o
Zeachnungs-Nr. 1
KT-06-250101-00 e
== = = |

1



EC-Preisliste 2025

Inline komplett (Art.nr. ECA0194201)

Pos.

ArtikelInummer

Bezeichnung

k-tech GmbH
Jakob-Stadler-Platz 11
78467 Konstanz

'I_"'l:ll_h

" TN &

E-Mail: ecup@k-tech.de

Betrag (Netto)

Konstruktion Automation Produktion
Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22

Bemerkung

1 ECA0194202 Kennung komplett 592,76 €
2 ECA0194208 Getriebemotoreinheit 212,60 €
3 ECA0194071 Display mit Platine 154,72 €| Nur komplett erhaltlich
4 ECA0194216 Schiebetiire komplett 233,39 €
5 ECA0194063 Hopperschiene komplett 111,88 €
6 ECA0194217 Hauptplatine komplett 564,49 €
7 ECA0194057 Gasdruckfeder komplett 18,70 €
8 ECA0194058 Gabelgelenk komplett 4,02 €
9 ECA0194013 Basisplatte 81,38 €
10 ECA0194012 Stehwand 70,45 €
11 ECA0194020 Verkleidung 21,54 €
12 ECA0194034 Becherring Floh 0.18 35,91 €
ECA0194035 Becherring Floh 0.3 35,91 €
ECA0194036 Becherring Floh ARA 0.2 35,91 €
ECA0194037 Becherring Floh ARA 0.3 35,96 €
ECA0194038 Becherring Floh Burger/Adoma 35,91 €
13 ECA0194026 Sicherungsbolzen 3,92 €
14 ECA0194039 Flhrungskeil (Auflagekeil) 18,34 €
15 ECA0194023 Lager-Propeller 31,73 €
16 ECA0194040 Edelstahl-Propeller 74,21 €
17 ECA0194021 Wanne (Tropfschale) 16,70 €
18 ECA0194062 Hopper 400,86 €
ECA0194224 Hopper gesichert (mit Eingriffschutz) 33,65 €|Einzelteile s. Preisliste "Hoppersicherung"
19 ECA0194076 Flachbandkabel kurz 18,60 €
20 ECA0194078 Flachbandkabel lang 18,60 €
21 ECA0194230 Abstandhalter 8,2x10 0,94 €
22 ECA0194059 Federndes Druckstlick M8 2,22 €
23 ECA0194060 Randelschraube 3,42 €
29 ECA0194073 Flachkabelklemmen 5,05 €
30 ECA0194241 Anschlag Schiebetiire 40,00 €




8 | ¥ | 7] 1 ] $ 4 1 3 | ¥ 1 1

Stockliste for Artikelnummer. ECAD0194218
POS. | ST. | ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG
— 1 |ECAD194208 Getriebemotoreinheit
2 1 |ECAD184071 Display mit Platine &
3 1 |ECAD194218 Schiebetare Multi
Komplett
4 1 |ECAD184063 Hopperschiene
komplett
5 1 |ECAO0184217 Hauptplatine
komplett
6 1 |ECAD124013 Basisplatte
7 1 |ECAD194012 Stehwand
8 1 |ECAD0184020 Verkleidung
9 1 |ECAD194034 Becherring Floh 0,18
10 1 |ECAD184026 Sicherungsbolzen E
11 1 |ECAD194039 Fuhrungskeil
{Auflagekeil)
: @ 12 1 |ECA0194023 Lager-Propeller
2 13 1 ECAD194040 Edelstahi-Propeller
14 1 |ECAC0184021 Wanne (Tropfschale) |
15 1 ECAD194062 Hopper
16 1 |ECAD194076 Flachbandkabel kurz
17 1 |ECA0194227 Flachbandkabel Multi
,(’2_6)\) 18 1 |ECAD194230 Abstandhalter 8, 2x10
R 19 2 |ECAD194059 Federnde Druckstick
Ma
20 3 |ECAD194080 Randelschraube M4
x 15
21 9 [DIN912-M3x16 Zylinderschraube
22 2 [DIN912-M5x12 Zylinderschraube
23 5 |DINS12-M8x 20 Zylinderschraube
24 6 |NF ENISO 7051 - Blechschraube
el IST20%13-C-H |
235 3 |ECAD184073 Flachkabelklemmen
.= 26 1 |ECAD194047 Flachbandkabel -
T g Fuhrung
e a5 1 |ECAD194048 Tragerleiste
28 1 |3x9 U-Scheibe
209 1 |ECAQ184086 MNocken-MS
30 1 |ECAD194087 Rechen
3 1 |ECAD194210 Stofldampfer Multi
Luftpumpe
allg gueltige Toleranzen| DM &784 ' [anstar
nach ISO 2768-mittel el W o
5 0o 0% --c-:“ RO Inline Multi komplett
e KT-279-6
= Zeichnungs-hr.
k-tech KT-06-250112-00 |

1 1




EC-Preisliste 2025

Inline Multi komplett (Art.nr. ECA0194219)

k-tech GmbH

Jakob-Stadler-Platz 11
78467 Konstanz

'I_"'l:ll_h

W

E-Mail: ecup@k-tech.de

Konstruktion Automation Produktion
Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22

Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194208 Getriebemotoreinheit 212,60 €
2 ECA0194071 Display mit Platine 154,72 €| Nur komplett erhaltlich
3 ECA0194218 Schiebetiire Multi komplett 711,78 €
4 ECA0194063 Hopperschiene komplett 111,88 €
5 ECA0194217 Hauptplatine komplett 564,49 €
6 ECA0194013 Basisplatte 81,38 €
7 ECA0194012 Stehwand 70,45 €
8 ECA0194020 Verkleidung 21,54 €
9 ECA0194034 Becherring Floh 0.18 35,91 €
ECA0194035 Becherring Floh 0.3 35,91 €
ECA0194036 Becherring Floh ARA 0.2 35,91 €
ECA0194037 Becherring Floh ARA 0.3 35,96 €
ECA0194038 Becherring Floh Burger/Adoma 35,91 €
10 ECA0194026 Sicherungsbolzen 3,92 €
11 ECA0194039 Flhrungskeil (Auflagekeil) 18,34 €
12 ECA0194023 Lager-Propeller 31,73 €
13 ECA0194040 Edelstahl-Propeller 74,21 €
14 ECA0194021 Wanne (Tropfschale) 16,70 €
15 ECA0194062 Hopper 400,86 €
ECA0194224 Hopper gesichert (mit Eingriffschutz) 33,65 €|Einzelteile s. Preisliste "Hoppersicherung"
16 ECA0194076 Flachbandkabel kurz 18,60 €
17 ECA0194227 Flachbandkabel Multi 23,87 €
18 ECA0194230 Abstandhalter 8,2x10 0,94 €
19 ECA0194059 Federndes Druckstlick M8 2,22 €
20 ECA0194060 Randelschraube 3,42€
25 ECA0194073 Flachkabelklemmen 5,05 €
26 ECA0194047 Flachbandkabel-Fiihrung 11,40 €
27 ECA0194048 Tragerleiste 19,36 €
29 ECA0194086 Nocken-MS 9,87 €
30 ECA0194087 Rechen 33,67 €
31 ECA0194210 StofRdampfer Multi Luftpumpe 44,91 €|Nur komplett erhaltlich




] | 2 1 1
Stackliste for Artikelnummer ECAD194202
POS. | §T. | ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG
1 [ 1 |ECAO194050 _|Schnttmotor
F 2 1 |ECA0194206 Glocke-mantiert F
3 1 ECAO0184001 Grundplatte
({Tragerplatte)
4 1 ECAD0184003 Filz [Stolel)
2 1 ECAD0194004 Lagerbolzen
- {Buchse) =
6 | 1 |EcApigdo0s Lagerbuchse
7 5 ECAD124007 Halter-MS
g8 1 ECAD184009 Anschlag-LS
| 9 | 1 [ECA0194010 |Blende
10 4 |ECAD194053 Distanzbolzen 50 mm
E 11 1 |ECAD184070 Platine Erkennung  |E
{Sensorplating)
12 1 ECAD0194052 Endschalter
{Mikroschalter)
13 4 [DIN433-22 Scheibe
2 14 | 2 [DIN433-32 Scheibe L
15 2 [DINGY26-A 3.2 Facherscheibe
16 1 |ECAD184066 Sicherungsscheibe
17 2 |DINT7985 M2x12 Linsenschraube mit
Kreuzschlitz
18 2 |DIN 7985 M3x12 Linsenschraube mit
D Kreuzschiitz 8]
18 4 |DIN 7985 M3x16 Linsenschraube mit
Kreuzschlitz
20 2 |DIN834-M2 Sechskantmutter
21 8 [DIN912-M3x8 Zylinderschraube
Y | 22 2 |[DINS12-M4x20 Zylinderschraube |
i | 23 | 1 |DINg12-MEx12  |Zylinderschraube |
24 1 |ECAD194087 Tellerfeder Kunststoff
| 25 | 1 |[o=3m6Ex10 Zylinderstift DIN 7
26 4 |DIN &84 - M3 x 10 Zylinderschraube mit
Schiitz
i 27 2 |ECAD184028 Druckplatte C
28 2 |ECAD184233 Schnorrscheibe S4
verzinkt
28 2 |ECAD194234 Abstandhalter 3, 4x3
B |e
allg gueltige Toleranzen| DN E784 diung Malstab
nach ISO 2768-mittel _,”{.—— — Q}/ Wiesiancft
ST - ey e Kennung komplett
4 Wi KT-279-6 i
i Teichnungs-Hr
k-tech KT-06-250105-00 |
— i T T




EC-Preisliste 2025

Kennung komplett (Art.nr. ECA0194202)

Pos.

ArtikelInummer

Bezeichnung

k-tech GmbH
Jakob-Stadler-Platz 11
78467 Konstanz

'I_"'l:ll_h

W

E-Mail: ecup@k-tech.de

Betrag (Netto)

Konstruktion Automation Produktion
Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22

Bemerkung

1 ECA0194050 Schrittmotor 73,00 €|Nur komplett erhaltlich
2 ECA0194206 Glocke-montiert 159,46 €| Nur komplett montiert lieferbar
3 ECA0194001 Grundplatte (Tragerplatte) 48,36 €

4 ECA0194003 Pilz (StoRel) 11,87 €

5 ECA0194004 Lagerbolzen (Buchse) 11,87 €

6 ECA0194008 Lagerbiichse 4,54 €

7 ECA0194007 Halter MS 8,61 €

8 ECA0194009 Anschlag LS 4,54 €

9 ECA0194010 Blende 20,13 €

10 ECA0194053 Distanzbolzen 50 mm 0,89 €

11 ECA0194070 Platine-Erkennung (Sensorplatine) 64,10 €

12 ECA0194052 Endschalter (Mikroschalter) 7,59 €

16 ECA0194066 Sicherungsscheibe DIN 6799 - d=5 1,21 €

24 ECA0194067 Tellerfeder Kunststoff 2,63 €

27 ECA0194029 Druckplatte 5,41 €

28 ECA0194233 Schnorrscheibe S4 verzinkt 0,79 €

29 ECA0194234 Abstandhalter 3,4x3 0,94 €




3 | 2 | 1
Stuckliste far Artikelnummer ECA0194208
POS. | ST. |[ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG
1 1 |ECA0194056 Getriebemotor
2 1 |ECA0194052 Endschalter D
(Mikroschalter)
3 1 |ECA0194014 Nocke MS
4 1 |ECA0194018 Halteplatte-MS
5 2 |DIN7985 M2x12 [Linsenschraube mit
Kreuzschlitz
5] 2 |DIN982- M4 Sechskantmutter mit =
Kunststoffring
i 4 |DIN433-22 Scheibe
8 2 |DIN 934 - M2 Sechskantmutter
9 2 |DIN912- M4 x 25 |[Zylinderschraube
10 2 |DIN912-M4x 35 |Zylinderschraube
11 1 |DIN912-M4x 10 |Zylinderschraube C
12 1 |d=4 m6 x 32 Zylinderstift DIN 7
13 1 |ECAD194232 Abstandrolle
14 1 ECAD194233 Schnorrscheibe S4
verzinkt
S
B
allg. gueltige Toleranzen DIr:J‘678j: [OberflacheniBehandiung |Mal‘$stab
nach ISO 2768-mittel “ﬂ'_ﬁr' Wesksicft
Catum nName | Benennung
o e 17 01 2008 Preiss Getriebemotoreinheit
i Projekt KT-279-6
Zeichnungs-MNr.
K-tech |""kTo6.250100-00 |
%N—ﬂ Tol 071-31-'-542153 Fax 421820 ]

Z |

1



EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t mf = ¥ == h

78467 Konstanz | SN
. . . . Konstruktion Automation Produktion
Getriebemotoreinheit (Art.nr. ECA0194208) E-Mail: ecup@k-tech.de S o Soar 04100 0 7551 o150

Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194056 Getriebemotor 143,03 €
2 ECA0194052 Endschalter (Mikroschalter) 7,59 €
3 ECA0194014 Nocken MS 10,08 €
4 ECA0194018 Halteplatte MS 5,54 €
13 ECA0194232 Abstandsrolle CM403-V 0,94 €
14 ECA0194233 Schnorrscheibe S4 verzinkt 0,79 €




1

m

¥

o]

m

rly

Stuckliste for Artikelnummer ECAD194216
FPOS. | ST. | ARTIKELNUMMER | BEZEICHMUNG

1 1 |ECA0194051 Hubmagnet
(Tarmagnet)

2 1 |ECAC194011 Schiebeture neu

3 1 |ECAD19416 Targriff

4 1 |ECAD194015 Ausleger

5 1 |ECAD194052 Endschalter
{Mikroschalter)

6 4 |DIN 982 - M4 Sechskantmutter
mit Kunststoffring

7 5 |DIN 912 - M4 x 10 |Zylinderschraube

8 1 |DINS12-M4x 25 |Zylinderschraube

9 2 |DIN 7985 M2x10 |Linsenschraube mit

[ Kreuzschiilz

10 2 |DIN 433-22 Scheibe

11 2 |DIN 433 - 4.3 Scheibe

12 2 |[ECAD194231 Abstandhalter 4,2x4

13 1 |ECAD194043 Aufkleber
Schiebetare

allg. gueltige Toleranzen| OMi&784 [bertiachenfBehandiung |Mau:ab
nach ISO 2768-mittel - Werkioff
Benennung

Schiebetire komplett

Frojert

KT-279-6

Zeichnungs-Nr

KT-06-250109-00 l
I

T



EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t mf = ¥ == h

78467 Konstanz th.
. . . 3 Konstruktion Automation Produktion
Schiebeture komplett (Art.nr. ECA0194216) E-Mail: ecup@k-tech.de Tol: +49 7531 94218.0 Fax: 449 7531 94218.22
Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194051 Hubmagnet (Tirmagnet) 51,34 €|Nur komplett erhaltlich
2 ECA0194011 Schiebetiire neu 66,14 €
3 ECA0194016 Turgriff 7,84 €
4 ECA0194015 Ausleger 16,13 €
5 ECA0194052 Endschalter (Mikroschalter) 7,59 €
12 ECA0194231 Abstandhalter 4,2x4 0,94 €
13 ECA0194043 Aufkleber Schiebetire 16,15 €




v

v 3

4 | . | 1
Stuckliste fur Artikelnummer ECA0194063
POS.| ST. BAUTEILNUMMER ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG ZULIEFERER
1 1 |200 105 200105 Hopperschiene mit k-tech
Einbaudose D
2 1 |Steckerleiste Hopper ECA0194064 Steckerleiste Hopper Keller
3 6 |521692 ECAD184235 Plastite Screw 4x 1-4 RS
C
L=
~
allg. gueltige Toleranzen| DN 6784 [OberflacheniBehandiung |Maflsiat|
R a3 % 8/ [Werkstoft
nach ISO 2768-mittel | =t V
o tane (BN pperschiene komplett
= Ll KT-279-6
Zeichnungs-Nr. -1
k-tech |""KT.06-250110-00 |-
ans PR, o sage]  Tet 07531/842180 Fax 9431820 |

| 5 | 4 % 3 ] 2 | 1




EC-Preisliste 2025

Hopperschiene komplett (Art.nr. ECA0194063)

ArtikelInummer

Bezeichnung

k-tech GmbH

Jakob-Stadler-Platz 11 'I —T s '-.

78467 Konstanz th.
Konstruktion Automation Produktion

E-Mail: ecup@k-tech.de

Betrag (Netto)

Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22

Bemerkung

1 Hopperschiene mit Einbaudose und Kabel Nicht einzeln erhaltlich
2 ECA0194064 Steckerleiste-Hopper 7,56 €
3 ECA0194235 Plastite Screw 4 x 1-4 0,32 €




3 2 | 1
Stuckliste fur Artikelnummer: ECA0194217
POS.| ST. | ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG
1 1 |ECA0194082 Netzanschlul-Kabel
2 1 |ECA0184077 Hauptplatine MDB
3 1 |ECA0194065 Hauptschalter
4 1 |ECA0194068 Zugentlastung
5 1 |ECA0194041 Abdeckhaube
Steuerung
5] 4 |DIN 7985 M3x5 Linsenschraube mit
Kreuzschiitz
7 1 |DINB798-A 3.2 Facherscheibe
8 4 |ECA0194055 Abstandsbolzen SW
55x%x56
9 4 |ECA0194054 Abstandsbolzen SW
6 x 60
a"g_ guemge Toleranzen| DINE784 [Oberflachen|Behandlung lMaﬁstaD
i i Werkstoff
nach ISO 2768-mittel " T
[ Lum ame
,gr; 500 m.l e Hauptplatine komplett
e . KT-279-6
k_ tech Zeichnungs-Nr 1
S et ll | KT-06-250106-00 (=
 Kerstanz I

Stahs Argisningen Datm | Hame Tal OTS3US4TIB0 Fax 9421520
zr 3 I 2 T 7



EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t mf = ¥ == h

78467 Konstanz | SN A .
. . Konstruktion Automation Produktion
Hauptplatine komplett (Art.nr. ECA0194217) E-Mail: ecup@k-tech.de S o Soar 04100 0 7551 o150

Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194082 Netzanschlusskabel 1m 14,61 €
2 ECA0194077 Hauptplatine MDB 416,56 €
3 ECA0194065 Hauptschalter 9,02 €
4 ECA0194068 Zugentlastung 575 €
5 ECA0194041 Abdeckhaube-Steuerung 31,12 €
8 ECA0194055 Abstandsbolzen SW 5.5x5 0,89 €
9 ECA0194054 Abstandsbolzen SW 6x60 0,89 €




8 1 7 1 6 1 5 é 4 1 3 | 1 i

Stockliste for Artikelnummer, ECAD194218

'FPOS | ST. | ARTIKELNUMMER |

BEZEICHNUNG

1 1 |ECA0194051 Hubmagnet
(Tarmagnet)

2 1 [ECA0194211 Erkennung Multi

3 1 |ECAD154011 Schiebetire neu

4 1 |[ECA0194043 Aufkleber Schiebetlre

=] 1 |ECAD184052 Endschalter
{Mikroschaiter)

B 1 CAD194045 Halter Lichtschranke
neu

T 1 |[ECA0184016 Targriff

8 CAD134045 Ausleger Multi

9 4 |DIN982- M4 Sechskantmutter mit
Kunststoffring

10 2 |DIN912-M3x8 Zylinderschraube

11 5 |DINS12-M4x10 Zylinderschraube

12 | 1 IDIN912-M4x25 | Zylinderschraube

13 2 |DIN 7985 M2x10 Linsenschraube mit
Kreuzschlitz

14 2 |DIN433-22 Scheibe

15 2 |DIN433-43 Scheibe

16 2 |ECAD194231 Abstandhalter 4,2x4

17 2 |3x8 U-Scheibe

a”g gLElllgE Toleranzen| 4 OberflacheniBehandiung Malistab
Werksioff

nach SO 2768-mittel

Benennung

Schiebetore Multi Komplett

KT-279-6

Zeichnungs-Mr

KT-OG-250‘}11~OO -

=

] T



EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t mf = ¥ == h

78467 Konstanz | SN
. . . . Konstruktion Automation Produktion
Schiebetiire Multi komplett (Art.nr. ECA0194218) E-Mail: ecup@k-tech.de S o Soar 04100 0 7551 o150

Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194051 Hubmagnet (Tirmagnet) 51,34 €|Nur komplett erhaltlich
2 ECA0194211 Kennung Multi 445,64 €
3 ECA0194011 Schiebetiire Neu 66,14 €
4 ECA0194043 Aufkleber Schiebetire 16,15 €
5 ECA0194052 Endschalter (Mikroschalter) 7,59 €
6 ECA0194046 Halter Lichtschranke 29,12 €
7 ECA0194016 Turgriff 7,84 €
8 ECA0194045 Ausleger Multi 16,13 €
16 ECA0194231 Abstandhalter 4,2x4 0,94 €




2

| 1

St ] Arcierungen

Stuckliste fur Artikelnummer: ECAD194211
ST. | ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG
1 |ECA0194220 Lichtschranke mit Kabel
und Stecker D
1 |ECA0194221 Platine Erkennung-Multi
Komplett (Sensorplatine)
2 [ISO7046-1 - M3 x 8 |Senkschraube
-48 -7
4 |DIN912-M3x8 Zylinderschraube
4 |3x9 U-Scheibe —
2 |[DIN 439 - M3 Sechskantmutter
2 |DINB798-A 3.2 Féacherscheibe
1 |ECAD194236 Stutzwinkel
2 |ECAD0194237 Sensorhalter
2 |ECA0194238 Sensorklemme
2 |ECA0194055 Abstandsbolzen SW 55 x5 [C
1 |ECAD194239 Sensorhaube
1 |ECA0194240 Verstarkungsblech
4 |ECA0194235 Plastite Screw 4 x 1-4
B
a"g_ gueltige Toleranzen DIN 6784  |Oberfiachen|Behandiung lMaf&stab
i 03§ Werkstoff
nach I1SO 2768-mittel St Ve
?Snz'rur:aga_e::w PREIATS Kennung Multi
A
e KT-279-6
s Zeichnungs-Nr. 1
K-tech |"«Toe250113-00 |-
D Pyame Tel 2 :‘16;‘?‘:’-‘29216 20 |
| 2 | 1



EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t mf = ¥ == h

78467 Konstanz th.
. . 3 Konstruktion Automation Produktion
Kennung Multi komplett (Art.nr. ECA0194211) E-Mail: ecup@k-tech.de Tol: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218.22
Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung

1 ECA0194220 Lichtschranke mit Kabel und Stecker 56,84 €
2 ECA0194221 Platine-Erkennung Multi (Sensorplatine) 84,73 €
8 ECA0194236 Stiitzwinkel 13,51 €
9 ECA0194237 Sensorhalter 8,75 €
10 ECA0194238 Sensorklemme 8,75 €
11 ECA0194055 Abstandsbolzen SW 5,5x5 0,89 €
12 ECA0194239 Sensorhaube 59,05 €
13 ECA0194240 Verstarkungsblech 10,47 €
14 ECA0194235 Plastite Screw 4x1-4 0,32 €




v

52 | 1
Stuckliste fur Artikelnummer: ECA0194224
POS.| ST. | ARTIKELNUMMER BEZEICHNUNG
1 1 |ECA0194049 Deckel
2 1 |ECA0194223 Winkel C
3 i ECAQ0194222 Anschraubose
4 3 |DIN982- M4 Sechskantmutter mit
Kunststoffring
D ] DIN 433 - 4.3 Scheibe
B 1 DINB797 - A 43 Zahnscheibe
7 2 [DINS12-M4x20 Zylinderschraube —
C
]
E

a||g_ gue|t|'ge Toleranzen DIPJIIGFB:}.: [Cberflachen|Behandlung |Maastab
nach ISO 2768-mittel ma,—"— g 8/ |werkstoff
Latm Mame Benennung ;

e mcrveth1 02 2009 Preiss Hoppersicherung

Lontrolie

T KT-279-6

k tech Zeichnungs-Nr .1
LKZEECIH | KT-06-250117-00

Staths Angerungen [Catum Mame [

6 I 5 l 4 4 ﬂ i" 2180 Fax 842 :-;2 I :




EC-Preisliste 2025 stgg-gtzglzr-matzﬂ 'I_ t mf = ¥ == h

78467 Konstanz th.
. . Konstruktion Automation Produktion
Hoppersicherung (Art.nr. ECA0194224) E-Mail: ecup@-tech.de Tel.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22
Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194049 Deckel 18,28 €
ECA0194223 Winkel 10,03 €

3 ECA0194222 Anschraubdse 5,01¢€




EC-Preisliste 2025 Sz-atlfgg-gtr:c?lz-Platz 11 'I_ Y ol = Y ol = |

78467 Konstanz -—.. ... N
Zubehor, Versand, Verpackung, Reparatur E-Mail: ecup@k-tech.de '§°rfs"”kti°" Automation _ Produktion
el.: +49 7531 94218-0 Fax: +49 7531 94218-22
Pos. Artikelnummer Bezeichnung Betrag (Netto) Bemerkung
1 ECA0194072 Kabelsatz Steuerung 32,65 €
2 ECA0194074 Druckeranschlusskabel 40,79 €
3 ECA0194084 Erdungskabelsatz 9,90 €
4 ECA0194090 Kantenschutz 1m 9,90 €
5 ECA0194094 Halteklammer 6,24 €
6 ECA0194095 Schlissel 13,61 €
7 ECA0194212 Umbausatz Propeller 141,56 €
8 ECA0194214 Umbausatz MDB-Platine 558,69 €|Inkl. Arbeitszeit
9 ECA006 Versand Ersatzteile Innland bis 8kg 11,40 €
10 ECA007 Versand Ersatzteile Innland bis 20kg 19,18 €
11 Versand Ersatzteile Ausland bis 8kg 9,95 €
12 ECA008 Versand Ersatzteile Ausland bis 20kg 21,91 €
13 ECA94400 Inline-Verpackung (Tauschinline) 38,87 €
14 ECA009 Verpackungskosten bis 8kg 6,48 €
15 ECA010 Verpackungskosten bis 20kg 11,02 €
16 ECA0194500 Reparatur Stundensatz 79,00 €
17 ECA004 Kent White Grease 24,62 €




